

8/24

REPUBLIKA HRVATSKA
65 - HRVATSKI SABOR
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Priljučeno: 11-07-2024		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
021-04/24-08/4	6521-1	
Urudžbeni broj	Pril.	Vrij.
15-24-21	20	—

NIVES VRVILO

HRVATSKI SABOR

ODBOR ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV

Trg Sv. Marka 6, 10 000 Zagreb

PRIJEDLOG KANDIDATURE ZA SUCA USTAVNOG SUDA

ŽIVOTOPIS

OSOBNI PODACI:

Ime i prezime: Nives Vrvilo

Datum i mjesto rođenja: u

Telefon/Mob.:

Adresa :

Zvanje: Dipl. pravnik s položenim pravosudnim ispitom

Sudac Općinskog suda u Šibeniku

-1989 g. diplomirala na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Splitu.

-od 1989 do 8. rujna 1991 sudački pripravnik u tada Okružnom Privrednom sudu u Splitu (danas Trgovački sud) i Općinskom sudu u Šibeniku.

- Pravosudni ispit položila 29. svibnja 1991 g.

-1992 g. - 1993 g. šef kadrovske službe u komunalnom poduzeću „Kamenar“.

- 1993 g. do 1998 g. zaposlena u Policijskoj upravi Šibenskoj, na poslovima ovlaštene službene osobe i Donačelnika Odsjeka za upravne poslove(poslovi prijavištva, osobnih i prometnih isprava, odobrenja za nabavu i registraciju oružja te izdavanja isprava u svezi oružja građana, te upravni poslovi u svezi utvrđivanja, stjecanja i prestanka hrvatskog državljanstva.

- 1. srpnja 1998 g. do danas sudac Općinskog suda u Šibeniku , dakle punih 26 godina, te uz prethodno navedeni sudački vježbenički staž , u pravosuđu sam 28 i pol godina do danas.

-Kao sudac sam 20 godina obnašala dužnost građanskog suca (parnični sudac, alternativni sudac za radno pravo, obiteljsko pravo), te 6 godina obnašam dužnost kaznenog suca i predsjednik sam kaznenog Odjela za maloljetnike.

-Stručne radove o pojedinim temama sam pisala kao sudac parničar.

-Sudjelovala sam na brojnim domaćim savjetovanjima i seminarima iz područja građanskog i kaznenog prava.

-Odlukom Županijske Skupštine Šibensko-kninske županije 2018 g. imenovana sam predsjednicom Službeničkog suda Županije Šibensko-kninske te vodila službeničke sporove u tom mandatu(upravni postupci s elementima kaznenog prava).

-Sudjelovala sam kao pravnik i sudac u svim izbornim procesima od samog početka višestranačja , na svim instancama, najviše kao predsjednica Općinskih izbornih povjerenstava , te i kao članica izbornog Povjerenstva IX. izborne jedinice za Šibensko-kninsku Županiju 2000 g.(parlamentarni izbori).

-Imam status branitelja Domovinskog rata u obrani suvereniteta Republike Hrvatske od 2.8.1993 g. do 30.6.1996 g.

-S obzirom na djelokrug i nadležnost rada Ustavnog suda koji, između ostalog, odlučuje i povodom ustavnih tužbi podnesenih na pojedinačne konkretne odluke iz područja građanskog, kaznenog i upravnog sudovanja i prava , i dr. , smatram da imam dovoljno praktičnog iskustva i znanja, ponajviše kao dugogodišnji sudac ,a zatim i kao osoba koja je primjenjivala zakone i Ustav i u drugim procesima van sudovanja , koji su također u nadležnosti Ustavnog suda (izborni procesi i dr.).

Uz prijedlog dostavljam priloge kao dokaz o ispunjavanju propisanih uvjeta za predmetnu kandidaturu.

Nives Vrvilo



Prilozi: -dokaz o hrvatskom državljanstvu

-dokaz o završenom stupnju obrazovanja

-dokaz o radnom iskustvu

-uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak

- Potvrda Ministarstva financija , Porezne uprave Šibenik o podmirenju svih dospjelih obeza